

“礼赞新中国、做文明丰台人” 丰台区首个“新时代文明实践推动日”启动

全区21个新时代文明实践所、百余个新时代文明实践站及部分新时代文明实践基地,在6月份最后一周集中开展了“新时代文明实践推动日”活动。区文明实践中心办公室指导新时代文明实践所、站挂牌与推动日活动结合推进。活动以“礼赞新中国、做文明丰台人”为主题,以贴近丰台实际、贴近群众需求、贴近百姓生活为原则,采取志愿服务的形式,开展了文艺演出、扶老助残、环境清洁、健康义诊、法律咨询等各类活动共计156场次。活动充分体现了时代性、简约性、实用性的特点,得到了群众的普遍认可,让群众在志愿服务中真正感受到新时代文明实践的丰硕成果。



街道成立新时代文明实践所 12个社区设立新时代文明实践站
南苑街道志愿服务“赶大集”

测血压、理发、家电维修、垃圾分类宣传……6月25日,丰台区南苑街道成立新时代文明实践所,12个社区设立新时代文明实践站,辖区志愿服务团队各展所长、各尽其能,把10大类20余项便民服务送到居民家门口,以后每月的最后一个周末为“新时代文明实践推动日”,南苑街道将统筹资源、就近就便,号召各类志愿者集中开展志愿服务活动。一边是热火朝天的志愿便民服务,另一边则是精彩的文艺演

出,社区“草根明星”气势磅礴的大合唱《我和我的祖国》、优美的舞蹈《飞天》等多个节目轮番上演,精彩的表演博得观众阵阵掌声。当前,南苑街道已经吹响新时代文明实践工作集结号,打造了街道、社区上下贯通、各负其责的两级组织体系,组建“1+12+N”志愿服务队伍,积极创建南苑公园文化广场、空军场站百年南苑主题展览等一批多元化新时代文明实践基地。

南苑乡向党致敬 向党献礼

7月1日,南苑乡举行新时代文明实践所揭牌仪式暨首场文明实践主题活动,向党致敬,向党献礼。活动开通了线上直播渠道,通过南苑乡官方微信“北京南苑”扫码进入直播间,全程关注、参与揭牌仪式,扩大群众参与率和知晓率。



据悉,南苑乡新时代文明实践所和各单位文明实践站,将围绕新总规赋予南苑乡的功能定位以及经济社会发展全局,着眼首都大格局,坚持“民有所呼、我有所应”,广泛征集群众的服务需求,组织开展接地气、聚人气、暖民心、解民忧的志愿服务,打通宣传群众、教育群众、关心群众、服务群众的“最后一公里”,真正把工作做到群众身边、做到百姓心坎里,带动形成首善的道德风尚、宜居的城市环境、优良的社会风气,为推动南苑地区开创新发展局面凝心聚力。

揭牌仪式结束后,南苑乡进行了首场文明实践主题活动——2019年南苑乡知党史·学党史·守党纪知识竞赛活动。全乡23个基层党组织由副书记带队,共69人参与了活动。经过几轮精彩纷呈的交锋,最终由活动方评选出了一等奖3名、二等奖9名、三等奖18名以及优秀奖36名。

宛平城地区开展新时代文明有礼 北京人暨实践活动推动日主题队会



宛平中队2019年6月28日在卢沟桥上举行歌唱祖国、做新时代文明有礼北京人暨实践活动推动日主题队会,引导员高雪琴声情并茂用激昂的文字回顾历史及祖国七十年的苍天巨变,为党点赞,为共和国点赞。用平和的话语,讲述身为引导员的点滴生活、所想、所感。在队员中引起共鸣,大家报以热烈的掌声。队员们不畏酷暑,脸上始终洋溢着灿烂的笑容,挥动着手中的五星小红旗,整齐的队伍、嘹亮的歌声无不展示出文明引导员的风采。由常明同志领唱,队员们齐声高唱《我和我的祖国》。表达对共和国的深厚情感。最后队长郭凤玲带领全体队员重温公共文明引导员誓词,号召队员不忘初心,不辱使命,为更好地服务社会贡献力量。

长辛店街道巾帼心向党 礼赞新时代



近日,二七文化广场上热闹非凡,伴随着悠扬豪迈的乐曲,2019年长辛店街道百姓大舞台在《阳光路上》的开场舞中拉开序幕,这是长辛店街道新时代文明实践推动日活动的举措之一。

今年百姓大舞台的主题是迎接中国共产党建党98周年、新中国成立70周年,演出内容更加注重基层文化的展示,围绕着歌颂祖国、歌颂党、赞美生活这一主旨,用多种艺术形式展现出长辛店人民蓬勃向上、欣欣向荣、拼搏进取的精神风貌。

长辛店街道通过日常不断挖掘地区优秀的文化团队和文艺骨干,经过精心整理和凝练,创作出紧贴时代主题积极向上、昂扬奋进的艺术节目。此举,进一步推动了街道新时代文明实践工作的开展,丰富了辖区居民的基层文化生活。

丰台王佐新时代文明实践“为党而歌”



山语城社区便民驿站融合社区资源服务群众,南官雅苑社区每月一次便民服务月月坚持……连日来,丰台区王佐镇各村(社区)结合在职党员回村报到,打通服务群众“最后一公里”,开展服务基层群众、清理人居环境等丰富多彩的新时代文明实践系列主题活动。

“七一”前夕,西王佐村党总支在新时代文明实践站举行“我和我的祖国”“为党而歌”群众文化主题活动,西王佐村党员干部和村民自编自导自演了小品和舞蹈,以新中国成立七十周年为背景,讲述了七十年来西王佐村发生的翻天覆地的变化。

王佐镇庄户、翡翠山社区、南官雅苑社区、佃起等村也陆续开展了党员公益志愿服务活动,清理辖区环境,营造优美宜居家园。

卢沟桥乡成立铁军精神红色宣讲团



6月24日,在小屯村新四军林广场中,卢沟桥乡铁军精神红色宣讲团正式授旗成立,并举行了首次红色家风故事宣讲活动。来自全乡各单位的党员、大学生选调生、楼宇党务工作者共计200余人参加了活动。

活动现场,宣讲员以“不忘初心、牢记使命”为主题,围绕新四军红色家风声情并茂地讲述了陈毅、董洪国、叶挺等革命英雄的家风故事,一个个故事交织着老一辈新四军战士克己奉公、廉洁自律的高尚品德,凸显着勤俭节约、艰苦奋斗的优良作风。

此次成立卢沟桥乡铁军精神红色宣讲团,既打造了红色基因的传承窗口,也是对“党建+”特色的又一次延伸。今后,卢沟桥乡铁军精神红色宣讲团将结合新时代文明实践中心建设工作,依托卢沟桥乡丰富的红色文化资源,不忘初心,牢记使命,统筹开展接地气、聚人气的红色宣讲活动。

(本版内容由丰台区新时代文明实践中心办公室提供)

丰台街道开启百姓大舞台

丰台街道积极落实《丰台区推进新时代文明实践中心建设工作方案》,6月29日至30日“新时代文明实践推动日”组织开展系列服务基层群众文明实践需求的活动。分别于6月28日和6月29日成功举办百姓大舞台和迎“七一”节水文化宣传得到了辖区居民的认可和欢迎。

街道通过丰富活跃文化生活,深入挖掘和弘扬中华优秀传统文化蕴含的思想观念、人文精神、道德规范,围绕全国文化中心建设,依托“丰街五雅”品牌活动,持续推进“唱响丰台”“百姓周末大舞台”活动,积极搭建“体育阵地、体育团队、特色活动”三大平台,开展全民健身运动,丰富群众文化体育生活。



东高地街道唱支山歌给党听



“唱支山歌给党听,我把党来比母亲,母亲只生了我的身,党的光辉照我心……”一首《唱支山歌给党听》拉开了东高地街道梅源社区党委“新时代文明实践推动日”主题活动的序幕。

作为东高地街道新时代文明实践服务中队的分队之一,梅源社区党委选择在“七一”前用党员回社区志愿服务的形式为党庆生、向党献礼。此次志愿服务活动主要吸收了社区党员和在职党员参加,以清洁地区环境和宣传垃圾分类为主要内容,共吸引近200名党员参加,实现了东高地街道生活区域全覆盖。

东高地街道志愿服务工作发展至今已有将近20年的历史,基本实现了“一社区一品牌”的志愿服务格局,万源东里社区“5号雷锋”、梅源社区“红梅志愿者服务队”、东营房社区“牵手夕阳爱心吧”等等在辖区内都是广受群众欢迎的志愿服务“名片”。